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GRATULACE NOVOMANŽELŮM 

Dalo by se říci, že se v Ratajích se svatbami „roztrhl pytel“. Dalším párem, který 

se rozhodl vstoupit do svazku manželského, byl Martin Zeman a Radka 

Jenšíková, kteří se vzali 7. července. 

Novomanželům přejeme mnoho štěstí, zdraví a vzájemné tolerance  

do společných let. 

 

NABÍDKA ODCHYCENÝCH PSŮ 
V minulém měsíci byli na katastru obce odchyceni dva psi, kteří poté 

byli umístěni do psího útulku v Táboře. S tím souvisejí náklady  

na počáteční ošetření a poté na samotné „ubytování“. Náklady  

se pohybují kolem 300,- Kč na jeden den za jednoho psa. Svěření psíčci 

nyní ukončili karanténu a útulek jim začíná hledat nový vhodný domov. 

Proto bychom vám rádi odchycené psy představili. 

Prvním je jednoletá jezevčice Máta,  

Máta je mladičká jezevčičí holčička s velmi chytrou hlavičkou. Výšku 

v kohoutku má 26 cm a váží 6 kg. Rychle se učí, rychle chápe, moc 

ráda spolupracuje a co neví nebo neumí, to dozajista zkusí vymyslet. 

Miluje kontakt s člověkem, mazlendo to je její, začíná rovněž chápat 

benefity postroje a vodítka a moc ráda vyráží ven. Máta je očkovaná, 



ošetřená proti vnějším i vnitřním parazitům, označená mikročipem. 

Podmínkou adopce je její kastrace po aklimatizaci v novém domově. 

Jedná se o psa bez PP a není určena k další reprodukci. 

Druhým odchyceným pejskem je taktéž jednoletý jezevčík se střapatou 

srstí, o výšce 32 centimetrů a váze 10 kg. Pelyněk je citlivá dušička, 

jemná a křehká, připravená otevřít se tomu pravému člověku. Pelyněk 

je po postupném seznámení velmi mazlivý a kontaktní, chviličku  

mu trvá, než se osmělí, ale pak už si moc rád užívá kontakt s člověkem. 

Pely již zvládá chůzi na vodítku a rád se nechá vylákat na procházku. 

Zdravotní stav Pelyňka je podobný jako u výše zmíněné Máty. Pes  

je opět bez PP a není určen k další reprodukci. 

Ať jste milovníci mojita, nebo raději absintu, ať preferujete spíše Mátu, 

nebo naopak je váš favorit Pelyněk, nebo si dokonce dovedete 

představit společný život s oběma bylinkami, poprosíme vás o zaslání 

e-mailu na utulek@tstabor.cz. Do e-mailu napište základní informace 

 o sobě, své rodině, dalších zvířatech, zázemí a zkušenostech s pejsky. 

Prostě takový zvířecí životopis, ať činovníci útulku mají představu  

o tom, jaký život a komu vlastně nabízíte. Na e-mail vám bude 

odpovězeno, poté zavolají a domluvíte si první seznamovací návštěvu. Pouze v případě, že nemáte možnost napsat 

e-mail, volejte 778 465 467. 

 

ZEMĚ ŽIVITELKA SE SPOL. ENVI-PUR s.r.o. 
Připomínáme soutěž o lístky na výstavu země živitelka, které nám věnovala společnost Envi-pur s.r.o. Soutěžní lístky 

se správnou odpovědí na otázku Kde a v jaké nejvyšší nadmořské výšce instalovala firma Envi-pur čističku odpadních 

vod je třeba doručit do kanceláře obecního úřadu do pátku 18. srpna do 18 hodin. Více informací naleznete v minulém 

čísle. Nyní bychom vám rádi společnost, která má sídlo v Soběslavi v krátkosti představili. Vznik společnosti  

Envi-pur s.r.o. sahá již do počátku 90. let, kdy dnešní majitelé začali podnikat v oblasti dodávek zařízení na   čištění a 

úpravu vody. Své dlouholeté zkušenosti z této oblasti zúročili v roce 1997 založením nové společné firmy.  Hlavním 

cílem bylo vytvoření silné společnosti s kvalitní technickou a výrobní základnou. Tak, aby byla schopna poskytovat 

ucelené služby v oblasti čištění a úpravy vody a dokázala rychle uplatňovat nejnovější poznatky i výzkumy a současně 

reagovat na požadavky naší a evropské legislativy. Výsledkem tohoto spojení je mnoho úspěšně realizovaných zakázek 

nejen v České republice, ale i v zahraničí například ve Švédsku, Ghaně a nově v Kanadě. Odkoupením firmy Jitona-

Vzduchotechnika s.r.o. v roce 2003 rozšířila naše společnost svoji činnost o výrobu, dodávky a montáž 

vzduchotechnických zařízení. Navazuje tak na téměř dvacetiletou tradici a zkušenost kmenových zaměstnanců Jitony 

v tomto oboru. Výrobní činnost je zaměřena na dodávky vzduchotechnických investičních celků na klíč, projekční 

činnost, výrobu potrubí a prvků vzduchotechniky, zámečnické a kovoobráběčské práce a ostření obráběcích nástrojů.  

 

 

PROCHÁZKA MOHYLOVOU STEZKOU  

Osadní výbor v Srlíně srdečně zve na komentovanou vycházku do okolí obce s cílem poznat místa spojená s životem 

našich dávných předků. Navštívíme několik skupin mohyl s datací do starší doby železné v lese Březovec a 21 pěkně 

dochovaných mohyl ze starší doby bronzové v lokalitě Bezinky u Starého Sedla. Jedná se o 1,5 – 2 hodinovou vycházku 

s odborným výkladem archeologa Jihočeského muzea v Českých Budějovicích doc. Mgr. Ondřeje Chvojky, PhD. Sraz 

12. srpna ve 14 hodin u zámku v Srlíně. Účast zdarma. V případě nepříznivého počasí se uskuteční přednáška 

v klubovně SDH.  

 



PRODEJ KUŘIČEK 
V pátek 18.8. v 10:45 bude firma Novák Radomyšl prodávat před prodejnou slepičky. Stáří kuřiček je 20 týdnů a cena 

250,-Kč. Další prodej proběhne 15. září. Více informací naleznete na webových stránkách společnosti  

www.drubez-novak.cz. Pro jistotu objednávky si zavolejte na telefonní číslo 602 115 750. 

 

TURNAJ  V NOHEJBALE TROJIC 
Ratajský nohejbalový turnaj trojic navleče letos 19. srpna již sedmnáctý korálek. Do turnaje se do této doby přihlásilo 

devět týmů. Maximální kapacita je dvanáct, proto pokud se ještě najdou zájemci o přihlášení neváhejte a kontaktujte 

pořadatele na telefonním čísle 732 259 325. Prezence týmů je v 8:45 a samotný losovací akt a začátek bude od 9 hodin. 

Startovné je 300,-Kč za každé družstvo.  

 

RATAJSKÁ TRAKTORIÁDA 
Věříme, že mnoho majitelů továrních traktorů, traktůrku i různých domadělů netrpělivě čeká na ohlášení data pátého 

ročníku ratajské traktoriády. Letos se na louce u sportovního areálu sejdeme 2. září. Chybět nebude projížďka obcí, 

tradiční dovednostní soutěže jako couvání s károu a s vlekem nebo slalom. Dále se budete moci poměřit v hodu 

pneumatikou a něco se chystá i pro nejmenší. V jednání s majiteli louky a povodím je i možnost průjezdu bahnem  

což by určitě hlavně pro diváky byla atraktivní podívaná. Po celé odpoledne bude pro děti k dispozici skákací hrad  

a pro  všechny bude připraveno bohaté občerstvení. Podrobný program a jeho časový rozpis je na přiloženém plakátu. 

Pořadatelé upozorňují, že časy v programu jsou orientační a vyhrazují si právo na změnu.  

 

 



OMEZENÍ ÚŘEDNÍCH HODIN 
Z důvodu dovolené bude kancelář obecního úřadu ve dnech 23.8. a 25.8. uzavřena.  

Děkujeme za pochopení. 

 

SK SOKOL RATAJE INFORMUJE 
V září se vrátí naši stolní tenisté za zelené stoly. Po pádu do nejnižší okresní soutěže byl na začátku sezony vyhlášen 

jasný cíl, a to pokusit se o okamžitý návrat zpět do vyšší soutěže, což je PTN 1. Soutěže doznaly změn a díky nově 

přihlášeným týmům se zvýšil počet družstev v nejnižší soutěži z loňských 12 na 14. Proto ratajské sokoly nečeká nic 

lehkého.  

 

 

  

 

 

  

Kontakty na zástupce obce  

Starosta obce:  Roman Šafránek  tel: 724 468 944 

Místostarosta obce: František Burian ml.  tel: 732 259 325 

Účetní:   Markéta Burianová  tel: 723 458 754 

OLH:   Ing. Jakub Zeman  tel: 775 399 311 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otevírací doba knihovny 

 

Středa 15:00 - 18:00 

Zodpovědná osoba: Anna Cvachová 

 

 

 

 

Pokud budete mít námět nebo připomínky k vydavatelům občasníku, kontaktujte nás na e-mailu posta@ratajeobec.cz 
 

Úřední hodiny:  středa              16:30 – 18:30 

   Pátek              16:30 – 18:00 

 

SBĚRNÝ DVŮR 
OPAŘANY 

Otevírací doba 

Pondělí 14:00 – 18:00 

Úterý zavřeno 

Středa 14:00 – 18:00 

Čtvrtek zavřeno 

Pátek zavřeno 

Sobota 8:00 – 12:00 
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